Вестинаря 2013 года вторник **№**5 газета муниципального образования "Ярцевский район" Смоленской област (13335)

• ОФИЦИАЛЬНО

ПРОФЕССИОНАЛЫ ПЕЧАТНОГО ДЕЛА

В преддверии Дня российской печати Глава районной Администрации А.А. Петраков и Глава района К.А. Гращенков побывали в гостях у ярцевских полиграфистов.

ни вручили Благодарственное письмо директору ООО «Ярцевская городская типография» В.А. Зырянову, поблагодарили возглавляемый им коллектив за профессионализм и оказание качественных полиграфических услуг предприятиям и организациям Ярцевского района.

Небольшой коллектив полиграфистов, среди которых такие профессионалы, как Т.Ф. Кузнечик, Н.А. Макарова, А.Ф. Новикова и Е.А. Жукова, выполняют огромный объем работы по изготовлению бланков, журналов, книг и газет, которые востребованы населением, предприятиями и организациями города и района. Большинство из них трудятся в ООО «Ярцевская городская типография» более тридцати лет.

Многие годы с заказами клиентов работает И.Г. Кудряшова, одновременно исполняя обязанности мастера и бухгалтера этого предприятия. Неоценимую помощь в наладке и ремонте оборудования полиграфистам оказывает А.И. Новиков.

Пресс-служба районной Администрации

овая школьная котельная

На фоне старой полуразрушенной котельной новенький, бросающийся в глаза своей яркой окраской модуль газовой котельной Капыревщинской школы выглядит, как картинка. Там сейчас ведутся пусконаладочные работы, которые должны закончиться к февралю.

Јо если бы не своевременное п вмешательство в ситуацию Главы районной Администрации А.А. Петракова и Главы района К.А. Гращенкова и не поддержка областной Администрации, которая выделила деньги на строительство новой котельной, то сегодня ситуация в Капыревщинской школе была бы непредсказуемой. Посетив эту сельскую школу в мае прошлого года, Александр Александрович сделал выводы, что старое оборудование долго не протянет, и предпринял всё от него зависящее, чтобы там появилась новая котельная. И он не ошибся - старое оборудование работает на последнем издыхании.

Директор школы Н.С. Потягова с нетерпением ожидает того момента, когда котельная будет введена в строй.

● ЖКХ: БОЛЬНАЯ ТЕМА

есколько лет назад жители этого дома выбрали в качестве управляющей компании ООО «Мастердом». До лета прошлого года все шло гладко. «Мастердом» осуществлял свою деятельность, а жители платили за оказываемые услуги. Но как часто бывает в жизни, угодить всем невозможно. В доме появилась группа людей, которая стала ратовать за смену управляющей компании. Активисты стали агитировать жителей отдать бразды правления УК «Ремстрой-1». Мнения владельцев жилья разделились, но большинство голосов было отдано в пользу ремстроевцев.

Несмотря на волеизъявление жителей, отпускать дом с миром УК «Мастердом» не пожелала и до сих пор присылает квитанции об оплате. Владельцы жилья пребывают в растерянности и задаются вопросом - кому же платить? Есть информация, что люди преклонного возраста, не разобравшись в ситуации и привыкшие оплачивать сразу и за все, отдают свои деньги одновременно двум управляющим компаниям. В какой-то мере заложника-



Она внимательно следит за тем. что происходит в этом небольшом по площади модуле, где специалисты различных организаций проверяют и оценивают правильность монтажа оборудования, учитывают каждый болтик, гаечку, проверяют диаметр труб и т.д. Хлопотное, но приятное зрелише.

- Для нас – это жизнь, о которой мы пока только мечтаем, - говорит

Наталья Сергеевна, которая надеется, что уже скоро новый модуль даст долгожданное тепло. - Мы благодарны и районной власти за то, что она своевременно обратила на нас внимание, и областной Администрации за то, что она выделила средства на строительство газовой котельной.

> Пресс – служба районной Администрации

Почти полгода люди, проживающие в доме № 42 по улице М. Горького, являются заложниками конкурентной борьбы двух управляющих компаний. Деньги от жителей за ремонт и содержание жилья, а также за вывоз мусора одновременно требуют УК «Мастердом» и УК «Ремстрой-1».

Многоэтажка на двоих



ми стали те жители дома, которые получают от государства субсидии на оплату жилья. Многие заняли выжидательную позицию: за ремонт с содержанием они вообще отказывают-

(Окончание на 3-й странице)

B «CKOPOЙ» — НОВЫЕ ПРАВИЛА

«Скорая помощь» вливается в систему обязательного медицинского страхования и с этого года будет оплачиваться не из бюджета, как было всегда, а по факту. То есть, сколько отработали — столько и получили.

В службе «Скорой по-мощи» ЯЦРБ с 1 января работают согласно нововведениям. Теперь каждый пациент, который или которому вызывают «скорую», должен предъявить бригаде медицинский полис и паспорт. Это сделано для взаиморасчетов «скорой» со страховщиками, но понятно, что больному до этого нет никакого дела. На каждого пациента теперь оформляется карточка вызова, в которую заносятся паспортные данные и номер страхового полиса.

Конечно, служба экстренной медицинской помощи обязана оказать эту самую помощь любому человеку. независимо от того, есть ли у него документы или нет. Поэтому ярцевчанам, как и всем гражданам страны, теперь желательно иметь при себе перечисленные документы или подготовить их дома к приезду бригады врачей по экстренному вызову. Делать это следует из соображений собственной безопасности, но и не забывать о врачах, у которых примерно треть рабочего времени занимает оформление бумаг.

- Если мы выезжаем оказать первую помощь, например, пьяному, лежащему на улице, или лицу без определенного места жительства, то это для нас безрезультатный вызов, прокомментировал ситуацию заведующий отделением «Скорой помощи» Сергей Петрович Сотников. Мы пока не знаем, из какого бюджета будут оплачивать вызовы к людям, у которых по тем или иным причинам отсутствует медицинский полис, но как выезжали, так и будем выезжать ко всем ярцевчанам, нуждающимся в нашей помощи.

Подробней о том, как сейчас работает служба «Скорой помощи», читайте в одном из ближайших номеров «Вестей Привопья».

С.Вестник

• ШТАБ

На этот раз главной темой обсуждения прохождения отопительного сезона стал порыв ла» вот уже больше недели не теплотрассы под дорогой по улице Гагарина в районе третьего магазина.

ременно без тепловодо-Временно осталось три дома: №№25, 28 по ул. Гагарина и №43 по ул. Рокоссовского. Тепловики приняли непростое для себя и спожное по исполнению решение - провести ремонтные работы без вскрытия дорожного покрытия и делают всё возможное, чтобы как можно быстрее закончить работы.

Адрес второй проблемы - Центр занятости населения. Ни тепловики, ни работники «Водокана-

Мусорные

могут понять, откуда поступает вода под полы помещений в этом здании. Остается надеяться, что совместными усилиями тайный источник всё-таки будет обнару-

С властью конфликтовать глупо и себе дороже. Эту прописную истину плохо усвоили или подзабыли «мусорные комбинаторы», занятые в этом бизнесе. Предваряя начало разговора об организации сбора и вывоза твердых бытовых отходов от многоквартирных домов. проводивший штаб Глава Администрации города Ю.В. Панков сказал, что настало время решать «мусорный» вопрос кардинально. А информация специалиста Администрации Т.Ю. Ковалёвой о целом списке адресов, откуда Администрация города при участии фирмы «Техсила» (ЛПЗ) в очередной раз организовала вывоз огромных послепраздничных свалок мусора и целых гор картонных коробок из магазинов, только придала остроты в обсуждении «бородатого» вопроса.

- Получается, что Администрация вынуждена делать работу, которую не выполняют люди, занятые в этом бизнесе, и тратить на это народные деньги из бюджета, хотя других дыр хоть отбавляй, - констатировал Глава города. - Мы долго бились над мусорной проблемой и очень сложно было подойти к ней с правовой точки зрения и муниципального контракта. Однако решения найдены и документы отправлены на рассмотрение депутатам горсовета. 16 января состоялось заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям, где было принято решение объявить предчрезвычайную ситуацию по вывозу мусора на территории Ярцевского городского поселения. Дальнейшие наши движения таковы: деньги с трудом, но находим, готовим муниципальный контракт. объявляем аукцион. Все уже отработано, и руководителям управляющих компаний надо готовиться к перезаключению договоров с компанией, которая выиграет конкурс. Выиграл конкурс прояви полную ответственность за работу в этом секторе.

На реплику представителя ООО «ЗеленГрад», что организация на данный момент справляется со своими объёмами, прозвучал вполне резонный вопрос от Главы города.

- А остальные объёмы чьи? Мы найдём организацию, которая будет вывозить, как Вы выражаетесь, «излишки», которые захламляют город.

В. Маковецкий



ФРАГМЕНТЫ ТЕЛЕИНТЕРВЬЮ ЗА-МЕСТИТЕЛЯ ГУБЕРНАТОРА ИГОРЯ ВАСИЛЬЕВИЧА ЛЯХОВА

Администрация области взяла курс на привлечение в региональное сельское хозяйство федеральных средств. Как это будет осуществляться на практике?

- Большое число наших сельхозтоваропроизводителей благодарили за то, что перед новым годом были дополнительно к программе поддержки АПК выделены 150 миллионов рублей. Эти дополнительные средства позволили ряду областных предприятий агропрома благополучно закончить финансовый год. Мы учли опыт других регионов, где программа развития АПК не была ограничена одним документом, а было создано несколько подпрограммных материалов. Вот у нас их создано на сегодня 15. Создание этих дополнительных подпрограммных материалов позволит нам изменить принцип софинансирования. Я очень надеюсь, что те подходы, те методы, принципы, которые мы заложили,позволят нам также изменить принцип софинансирования из федерального центра: я думаю, как минимум, один к полутора.

О дефиците бюджета и его влиянии на развитие сельского хозяйства

– Налицо увеличение уже заложенных средств. Изначально на программу развития АПК было заложено 843 миллиона рублей. Это решение приняла еще прежняя администрация, Дума утвердила. Были выделены дополнительные средства. Порядка одного миллиарда в этом году потратили на сельское хозяйство. Сейчас у нас старт следующий: заложен 921 миллион. То есть изначально в бюджете заложили уже на 80 миллионов больше.

О работе сельскохозяйственных предприятий в связи со вступлением России в ВТО

– Я бы хотел сказать о самом главном - о риске, который нас поджидает при вступлении в ВТО. Это запрет финансирования из федерального центра, то есть региональный бюджет будет продолжать работать и поддерживать крестьян, а федерация уменьшит свою финансовую поддержку. Вот это основной риск. Сейчас мы не живем по правилам ВТО. Ориентировочно эти правила вступят в силу через пять-шесть лет. Наша область причислена к зоне «зеленой корзины», то есть наш регион будет получать финансовую поддержку даже при условии вступления в ВТО. Согласно распоряжению Минсельхоза ряд регионов, а их 41, в том числе единственная область из Центрального федерального округа наша область, которая находится в зоне рискованного земледелия, будут иметь государственную поддержку. У нас есть время разогнаться. Самое главное - модернизироваться и выстроить более технологичное сельское хозяйство.

По материалам пресс-службы Губернатора

В рамках реализации комплекса мер по модернизации системы общего образования на территории Смоленской области в прошлом году общеобразовательные учреждения нашего района получили значительную материальную поддержку за счет областного бюджета. В наш район такие масштабные поставки, призванные облегчить учебный процесс, пришли впервые.

Технологического оборудования получено на 3,5 миллиона рублей, спортивного – на 2,5 миллиона, 5 миллионов рублей стоят комплекты для начальных классов, 700 тысяч – медицинское оборудование, на полмиллиона получено различных учебных тренажеров и много другого оборудования.

Ни одна школа района не была обижена в плане распределения материальных

комплект включает 13 ноутбуков ученических, один учительский, интерактивную доску, проектор, цифровой микроскоп, документ-камеру, систему контроля качества знаний, сканер, принтер и модульную систему экспериментов.

Дополнительно к перечисленному за счет областного бюджета для двух кабинетов охраны безопасности жизни приобретены тренажеры. З комплекта мебели и обо-

школы был куплен автобус, который уже курсирует по близлежащим деревням, собирая детей на занятия.

Поставки начались осенью прошлого года, когда стартовал учебный год, и продолжаются до сих пор. Скоро ожидается поступление спортивного инвентаря и оборудования для школьных спортзалов, холодильные установки для столовых.

- В связи с новым техническим оснащением

Поддержка школ из области



Завуч по учебной работе школы №1 Т.А. Трубалёва и преподаватель-предметник Г.Н.Аренкина распаковывают коробки, предназначенные для кабинета химии и биологии.

Старшеклассники школы №1 с повышенным интересом слушают преподавателя ОБЖ М.А.Иванова, объясняющего тему раздела «Основы военной службы». До сентября прошлого года таких учебных пособий, как автомат Калашникова, в школах не было.

ценностей. Больше всего, конечно, досталось тем учебным учреждениям, коллективы которых на протяжении 2012 года принимали активное участие в различных смотрах, таких, например, как конкурс учебных кабинетов или обеденных залов.

Благодаря модернизации все первоклассники района сегодня обеспечены специальными комплектами ученической мебели. Всего из Смоленска поступило 300 комплектов, каждый из которых состоит из парты и двух стульев. В рамках реализации Федеральных государственных образовательных стандартов 6 городских школ и одна сельская получили комплекты оборудования для начальных классов. Каждый

• СТРОИТЕЛЬСТВО

рудование для медицинских кабинетов распределены между городскими школами, 3 школьных пищеблока оснащены технологическим оборудованием. Получены также интерактивные комплекты по проведению уроков школьного курса математики, физики, химии и биологии, которые позволяют лучше воспринимать пространственные изображения, 18 аудиторных и 8 интерактивных досок, 9 комплектов оборудования для кабинетов биологии, физики, химии, 20 единиц цветной и черно-белой оргтехники, 28 ноутбуков, 8 систем тестирования. Согласно заявкам школ также получены все необходимые учебники.

Для учащихся Мушковичской основной

школ, конечно, повысится и качество обучения, - считает председатель комитета по образованию Н.Н.Соловьева. – В этом году уже началась апробация поступившего оборудования. В гимназии скоро начнется организация дистанционного обучения детей в тех сельских школах, где нет преподавателейпредметников. Наши преподаватели уже прошли обучение и могут правильно использовать новое оборудование в учебном процессе. Учителя готовы к своей главной задаче грамотному воспитанию и повышению качества образования наших школьников.

С.Кривенко

строить жильё в пюбую поголу

- Зиму не назовёшь благоприятным сезоном для строительства, говорит главный архитектор города И.В. Бровкина. - Но работы по реализации программы по переселению из аварийного жилья в Ярцеве продолжаются. Фирма ООО «Эрудит» на улице Старозавопье уже подводит под крышу очередной трёхэтажный дом, 70% квартир в котором Администрация города готова выкупить для распределения переселенцев из аварийного жилья. С учётом того, что программа продлена до 2015 года, у наших основных застройщиков тоже появились новые планы. Так, ООО « Эрудит» будет закладывать строительство ещё трёх домов, объединенных в один архитектурный ансамбль.



К сданному в эксплуатацию дому №64 по улице Рокоссовского скоро прибавится ещё и дом № 66, строительство которого уже идет на уровне третьего этажа.

- Жильё у нас в городе строится в любую погоду. Иначе нельзя - мы в программе по переселению из аварийного жилья, - подводит итог Ирина Владимировна.

● ОБРАЗ ЖИЗНИ

знамени-«Максимке», многочисленным горкам по рельефу и бескрайним снежным просторам для лыжных прогулок прибавились В этом году ещё несколько ледовых площадок.



КАТКИ ПРИБАВЛЯЮТ ЗДОРОВЬЯ

Из трех катков, залитых по инициативе комитета по физкультуре, спорту и молодежной политике и предпринимателей с активной жизненной позицией, наибольшей популярностью у ярцевчан всех возрастов пользуются ледовые арены для катания на городском стадионе и у детско-юношеской школы (кафе «Рандеву»). Предприниматель Аркадий Григорьевич Оганов каждый год не только заливает достаточно большое «зеркало» для катания на коньках, но и заботится о том, чтобы детворе было здесь весело. На катке установлена елка, организуются праздники для детей.

К примеру, ученица 8-й школы Вика Михайлова со своими подругами и друзьями практически каждый день выделяет для пируэтов на льду пару часиков. А что может быть ещё приятнее и здоровее, чем скольжение под музыку и с румянцем во

Кстати, и работники литейно-прокатного завода, как и в былые годы, тоже катаются на своем катке.

В. Маковецкий

• ЯРЦЕВЧАНЕ



- Определение не совсем привычное, честно говоря. К слову «чиновник» подбирают, как правило, иные эпитеты. Вероятно, это так, но сейчас я говорю не о всех чиновниках, а конкретно о моих коллегах из Администрации города Ярцево, - говорит Анастасия Анатольевна.

Информационным поводом для встречи с этой симпатичной сотрудницей городской Администрации стал факт победы Анастасии Анатольевны в ежегодном конкурсе «Лучший муниципальный служащий Администрации города Ярцево». Конкурс проводится с целью распространения передового опыта в сфере муниципального управления, совершенствования профессионального уровня руководителей структурных подразделений администраций и даёт возможность участвовать в подобных конкурсах, но уже на более высоком, областном, уровне.

- Анастасия Анатольевна, приоткройте нашему читателю хоть краешек вашей ежедневной чиновничьей работы.

- Значительную её часть составляет работа с бумагами, и поверьте мне, что это далеко не просто. Так, для того чтобы добиться конечного результата в подготовке и изготовлении того или иного распоряжения, постановления или решения, необходимо предварительно переработать десятки побочных и сопутствующих документов и буквально выпестовать его.

Чиновник - это трудяга,

обоснованно утверждает начальник отдела имущественных и земельных отношений городской Администрации А.А. Борковцова

Памятники не должны быть бесхозными

- А одним из первых серьёзных документов, которыми мне пришлось заниматься при вступлении в должность в апреле 2011 года, стало оформление и принятие в собственность города всех памятников, расположенных на территории нашего муниципалитета. Все они на тот момент были по сути бесхозными. Лишь самые знаковые из них были закреплены за тем или иным предприятием, которое приводило их в относительный порядок к большим праздникам и датам. И не более того.

Нужно было проделать очень сложную работу по межеванию земельных участков, без которого невозможно провести их инвентаризацию. За 2011 год удалось отмежевать земельные участки и сейчас продолжаем согласовывать с планами их расположения. И почти по каждому из них возникают вопросы. К примеру, мемориал в Яковлеве, который находится в зоне отчуждения автомобильной дороги Москва-Минск, и так далее. Проще обстояло дело с памятником «Танк» на площади Победы. Здесь мы замежевали городской сквер, в который вошёл и этот памятник.

Нам необходимо сделать эту работу как можно быстрее ещё и потому, что тогда мы сможем войти в программу по охране памятников культурного наследия и получить деньги из федерального бюд-

Более того, у нас будет законное обоснование для расходования бюджетных средств на эти цели. И это лишь маленькая толика ежедневного круговорота из посетителей и документов. Наш отдел, в котором работает вместе со мной 5 человек, занимается учётом и распределением жилья, всеми программами по переселению из аварийного жилья, приватизацией, арендой, земельным контролем и ещё целым списком направлений и обязательств. В 7.10 утра я на работе, и если смогу уйти домой в 9 часов вечера - большая удача. Но я сибирячка, трудоголик - работы не боюсь и на судьбу не жалуюсь.

Именных аллей

нигде в России нет

- А у нас они будут, - с гордостью говорит Анастасия Борковцова

И ей можно верить. Именно она является автором Постановления «Об организации и содержании на территории Ярцевского городского поселения именных пешеходных коммуникаций», которое уже обсуждено и подписано Главой Администрации города Ю.В. Панковым. Постановление объёмное, но главная его суть в том, что именная пешеходная аллея выделяется из других пешеходных коммуникаций и называется в честь знаменательного события, предприятия или организации, трудового коллектива, Почётного гражданина города и так далее. Постановление, помимо других своих созидательных плюсов, даёт ещё и возможность вкладывать бюджетные деньги в обустройство и благоустройство той или иной аллеи в нашем городе. Возьмём, к примеру, такое название, как «Большая каштановая аллея». Красиво! А если прибавить к этому ровную поверхность без ям и ухабов и прочие элементы благоустройства, вплоть до маленьких архитектурных форм, то нетрудно представить, насколько краше и комфортнее станут наши тротуары и аллеи. А так как нашим будущим именным аллеям аналога пока ещё нет, то есть реальный шанс Ярцеву в очередной раз оказаться впереди планеты всей. Только на этот раз в полном позитиве. В. Маковецкий

• ЖКХ: БОЛЬНАЯ ТЕМА

Многоэтажка на двоих

(Окончание. Нач.на 1-й стр.)

Необходимые разъяснения

За разъяснениями мы обратились к руководителям УК ООО «Ремстрой-1» и УК ООО «Мастердом». Первыми откликнулись ремстроевцы.

- Летом 2012 года жители 42го дома обратились с просьбой перейти в нашу управляющую компанию, - пояснил исполнительный директор УК ООО «Ремстрой-1» Д.В. Захаров. - Мы провели общее собрание жильцов, но кворума собрать не удалось. Законом разрешается другая форма принятия решения в виде заочного голосования. Владельцы жилья получили на руки соответствующие документы. Наша победа оказалась убедительной: более 82% голосов было отдано за ООО «Ремстрой-1». С 1 августа прошлого года мы стали выполнять свои обязанности по текущему ремонту и содержанию дома. Мы же готовили его и к пуску отопления. Наши сантехники выполняют текущий ремонт и устраняют аварийные ситуации и сейчас. На первоначальном этапе у нас существовала проблема с заключением договора с «Энергосбытом». По этой причине жители дома не получали счет на оплату за потребленную электроэнергию. Дело было в том, что у энергетиков существовал договор с УК «Мастердом». Чтобы утвердить свое право за домом, мы обратились в главное управление «Государственной жилищной инспекции по Смоленской области», которая в конце октября 2012 года провела у нас внеплановую документальную проверку.

«Ремстрой-1»

выдержал проверку

31 октября прошлого года государственная жилищная комиссия составила акт проверки № 029. Согласно документу «нарушений жилищного законодательства в деятельности ООО «Ремстрой-1», связанных с реализацией собственниками помещений многоквартирного дома № 42 по улице М. Горького в городе Ярцево права выбора юридического лица, осуществляющего деятельность по управлению многоквартирным домом, не выявлено».

- Когда мы предоставили этот документ в «Энергосбыт». - продолжил Дмитрий Викторович, энергоснабжающая организация в одностороннем порядке разорвала с УК «Мастердом» договорные отношения и перезаключила их с нами. Поэтому в следующем месяце жители



будут получать квитанции и по электроэнергии.

А «Мастердом»

не... отпускает

Если жилищную инспекцию документы, поданные «Ремстроем-1», устроили, то «Мастердом» по этому вопросу имеет другое мнение и передавать дом в руки конкурентов пока не собирается.

- Выборы управляющей компании в доме № 42 по улице М. Горького, - высказывает свою точку зрения на сложившуюся ситуацию директор ЗАО «Мастердом» И.И. Волков, - проведены с грубыми нарушениями Жилищного кодекса. Многие жители возмущены действиями ООО «Ремстрой-1». Они обращаются с заявлениями по обслуживанию дома в нашу управляющую компанию. «Мастердом» вывозит мусор и считает, что данный дом находится на обслуживании у нас. В

ближайшее время состоится встреча с жителями дома по вопросу дальнейшей судьбы

Хотели, как лучше, а получилось?..

Из слов руководителей управляющих компаний следует, что уступать дом друг другу они не хотят. Кстати, есть ради чего побороться. Дом № 42 на улице М. Горького относительно не старый. Он был заселен в 1985 году. По словам жителей, внутридомовое хозяйство находится вполне в работоспособном состоянии, и особых хлопот управляющей организации дом не причиняет.

А пока противоборствующие стороны будут разбираться и, может быть, выяснять отношения в судах, страдать придется простым жителям. Хотя они хотели, как лучше, а получилось...

В. Лавренов

Fog 1973-ŭ

* Памятный день

акого торжества еще не было во Дворце культуры. Текстильщики собрались, чтобы отметить 100-летний юбилей комбината. Много гостей, представителей промышленных предприятий города, области, страны приехали сюда, чтобы поздравить их с большим событием — вручением ордена Ленина в честь 100-летия предприятия и порадоваться вместе с ними расцвету их сил, крепкому рабочему единству. Комбинату были вручены также Почетная грамота ВЦСПС, памятные адреса и сувениры.

№ 104 за 28 августа

* Чествование ветеранов

В честь 100-летия основания хлопчатобумажного комбината там впервые учреждено звание «Ветеран труда». В предъюбилейные дни 141 передовику было присвоено это звание.

№ 114 за 20 сентября

* Преодолевая трудности

реди пищевых предприя-✓ тий города сырбаза занимает важное место по реализации продукции. За 9 месяцев сверх плана реализовано на 305 тысяч рублей. Партии сыра подготовлены и для отправки на экспорт.

В среднем за год от трех районов база принимает до 1500 тонн твердых сыров шести наименований. В процессе созревания сыров производится их неоднократная мойка, парафинирование, сортировка по качеству, упаковка, реализация на холодильники «Росмясорыбторга».

№ 127 за 20 октября

* Новый магазин

Хороший подарок получили недавно строители Ярцевского чугунолитейного завода. В поселке Пионерном открылся новый промтоварный магазин. Он размещен в просторном светлом здании. Здесь имеются почти все необходимые промышленные товары.

№ 141 за 24 ноября

Совхозные новоселы

каждым годом растет оби щественный жилой фонд в поселке Петрово совхоза «Засижье». Недавно совхозные строители сдали в эксплуатацию двухквартирный дом. В нем отпраздновали новоселье ветеран совхозного производства Е.М. Чеклуева и шофер отделения В.И. Федоров.

С начала года около двадцати семей рабочих совхоза получили новые квартиры. В быт села все увереннее входит сжиженный газ.

Хорошо потрудились строители совхоза «Ярцевский» на ремонте скотных дворов. Сейчас ведут отделочные работы в капитально отремонтированном детском саду. В конце декабря почти 40 малышей отпразднуют здесь новоселье.

№ 148 за 11 декабря

• ИНФОРМБЮРО

В АВРАЛЬНОМ РЕЖИМЕ

На прошедшей неделе город завалило. Снегопад с кратковременными перерывами шел несколько суток.

- За три дня выпало около пятнадцати сантиметров осадков, - рассказывает мастер городского участка ОАО «ДЭП-3» П.А. Емельянов. - Для очистки проезжей части городских дорог и пешеходных тротуаров мы вывели пять единиц снегоуборочной техники. Практически не прекращающийся снегопад осложнял работу. Едва уберешь в одном месте, как в другом уже засыпало. Механизаторы все это время покидали кабины лишь на кратковременный отдых. Но несмотря на большую нагрузку, успевали чистить мы не везде. Особенно страдал частный сектор. Как только позволят погодные условия, мы его вычистим. Надеюсь, ярцевчане нас поймут.

В. Олегов

СТАРЫЙ Новый год

не прошел бесследно по ярцевской земле.

венадцатое января большой концерт посвятил этому событию народный хореографический коллектив «Весна». Его руководитель Галина Александровна Филимонова пригласила для участия в староновогоднем шоу своих коллег по творческому цеху, и в итоге зрители, собравшиеся во Дворце культуры, получили в подарок праздник души.

А в 5-й школе по многолетней традиции ее директор Татьяна Ивановна Семенова пригласила жителей Красного Молота и Яковлева погадать да посмотреть концерт, который подарили народные коллективы: вокальный ансамбль «Душечка» и хореографический ансамбль «Весна».

П. Николаев

Музыкальная школа п. Пионерный

ул. Автозаводская, д. 32 25 января (пятница) в 17.00 Концерт гитарного оркестра

г. Смоленск классическая гитара. В программе музыка от классики

до современности. Цена билета 100 рублей

Неблагоприятные дни января 22, вторник; **27**, воскре-

сенье; **29**, вторник.







Уважаемые жители города Ярцево, уведомляем вас, что с 01.02.2013 года единственным поставщиком услуг водоснабжения на территории г. Ярцево будет являться МУП «Горводоканал», а единственным поставщиком услуг водоотведения — МУП «Водоканал».

В связи с изменением производственных функций муниципальных предприятий, начиная с февраля 2013 года, вместо единой квитанции за услуги водоснабжения и водоотведения, жителям г. Ярцево будут предъявляться две отдельных квитанции. МУП «Горводоканал» будет предъявлять квитанции на оплату услуг водоснабжения, а МУП «Водоканал» - на оплату услуг водоотведения.

Расчеты МУП «Горводоканал» и МУП «Водоканал» с населением будут осуществляться на основании ранее утвержденных тарифов. Изменения в работе муниципальных предприятий не приведут к изменению порядка предоставления соответствующих коммунальных услуг населению и расценок на них.

Администрация МУП «Горводоканал» и МУП «Водоканал»

В медицинском центре «Эстет»

открылся отдел, в котором проводится компьютерный подбор стелек.

В продаже имеются корректоры осанки, разнообразные корсеты, наколенники, голеностопы для лечения артрозов, ушибов, вывихов, других различных травм и средства реабилитации; а также детская ортопедическая обувь, детские стельки.

Справки по телефону: 5-29-92 Наш адрес: г. Ярцево, ул. Ольховская, д.9

ПО СТАРИННЫМ ТРАДИЦИЯМ

Ежегодно 13 января директор 5-й школы Татьяна Ивановна Семенова по старинному русскому обычаю организовывает празднование старого Нового года.

В этот раз жители Красного Молота и почитатели старинных традиций из города также собрались в школе, чтобы отметить праздник. Приглашенные городские артисты пели, танцевали, шутили. Веселили народ ряженые. А чего стоило святочное гадание на кольцах! Каждый желал узнать свою «судьбу». У всех было чудесное праздничное настроение, повеселились на славу.

Собравшиеся от всей души поблагодарили Татьяну Ивановну за организацию вечера, за сохранение неувядающей памяти о добрых русских старинных традициях и обрядах, за культурное воспитание молодого поколения и уважение ветеранов, пожелали ей доброго здоровья и неиссякаемой энергии на долгие годы.

Жители Красного Молота

реклама

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Шибовской Т.Г., (Смоленская область, г. Ярцево, ул. Ленинская, д. 17, тел. 8 (48143) 7-14-44), квалификационный аттестат № 67-11-0160, в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Смоленская обл., Ярцевский район, д. Суетово, ул. Центральная, д. 22, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка под жилым домом.

Заказчиком кадастровых работ является Кожемякин Сергей Николаевич. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Смоленская обл., г. Ярцево, ул. Ленинская, д. 17, тел. 8 (48143) 7-14-44, МП «Архитектура», 22 февраля 2013 года в 15.00. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Смоленская обл., г. Ярцево, ул. Ленинская, д. 17, тел. 8 (48143) 7-14-44. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 22 января 2013 года по 22 февраля 2013 года по адресу: Смоленская обл., г. Ярцево, ул. Ленинская, д. 17, тел. 8 (48143) 7-14-44. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: Смоленская обл., Ярцевский район, д. Суетово, ул. Центральная, д. 20 (Шпачев А.В.), кадастровый № 67:25:0960101:6; Смоленская обл., Ярцевский район, д. Суетово, ул. Центральная, д. 24 (Гуськова З.П.), кадастровый № 67:25:0960101:4.

ВНИМАНИЮ ВЫПУСКНИКОВ 2012 ГОДА

Центр занятости населения Ярцевского района приглашает выпускников, ищущих работу впервые, для участия в программе «Организация временного трудоустройства безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет из числа выпускников учреждений начального и среднего профессионального образования, ищущих работу впервые». В период временной занятости помимо заработной платы от работодателя выпускникам выплачивается материальная поддержка Центром занятости в размере 1700 рублей в месяц.

За подробной информацией о мероприятии обращаться в ЦЗН Ярцевского района по адресу г. Ярцево, ул. Пугачева, д. 6. **Телефон для справок 7-44-69.**



РАСПИСАНИЕ ВСЕГДА ПРИГОДИТСЯ

Вышло в свет зимнее расписание движения автобусов и поездов по всем направлениям из Ярцева и Смоленска.



Администрация СПК «Зайцево» выражает искреннее соболезнование начальнику СОГБУВ «Ярцевская ветстанция» Медведевой Пелагее Андреевне по поводу преждевременной смерти ее сына Сергея.



ПРОДАМ

Садовые качели, теплицы. Тел.: 8-950-708-08-97, 3-33-99.

НЕ НАЙТИ НИГДЕ!

ПЕСОК,НАВОЗ,ТОРФ, ЩЕБЕНЬ, любые услуги экскаватора, самосвал. **Тел.** *8-920-307-31-10*

Продам взрослые памперсы № 3 (6 капель). Тел. 8-904-364-47-38.

PA3HOE

Доставка песка, щебня, ПГС, навоза. Услуги экскаватора и самосвала. Тел. 8-905-160-26-02

Сниму гараж в городе.Тел. 8-951-706-09-46.

ВЕСТИ 215800,г. Ярцево, при Воль д ул. Чернышевского, 10 (3-й этаж)

Е-mail: gazeta-vp@mail.ru
Цена по подписке 2 руб. 90 коп.

Учредители: редакция газеты «Вести Привопья», Администрация МО «Ярцевский район», Управление по информационной политике Администрации Смоленской области. Выходит по вторникам и пятницам. Время подписания в печать по графику - 14.00. Фактически в 14.00

Зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу. Серия ПИ № ФС1 - 80349С Тираж 4564экз.